Superintendencia de Compañías Guayaquil

Visitenos en: www.supercias.gob.ec

Fecha:

03/JUL/2015 16:28:57 Usu; elejandrog



Remitente:

No. Trámite: 26297

ADRIANA AGREDA

Expediente:

14944:

RUC:

0992836474001

Razón social:

TRUMSKIM S.A.

SubTipo tramite:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGAL O ADMINISTRADORES

Asunto:

NOMBRAMIENTO DE REPLEGALO ADMINISTRADORES

Revise el estado de su tramite por INTERNET	115
Digitando No. de trámite, año y verificador =	ļ

Guayaquil, 03 de Julio de 2015

SEÑOR INTEDENTE DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL.-Ciudad.-

De mis consideraciones:

Conforme consta en la copia debidamente notariada del nombramiento que adjunto, con fecha veinticuatro de Junio del dos mil quince el Registro Mercantil de Guayaquil, inscribió mi nombramiento como Gerente General de la Compañía **TRUMSKIM S.A.**, motivo por el que, a través de la presente, solicito que se proceda a actualizar la información en su sistema, referente a los representantes legales de la compañía.

Atentamente,

Adriana Yamilee Agreda Bravo

Gerente General TRUMSKIM S.A.

C.I. # 0931259576

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

9 JUL 2015

RECIBIDO

SUPERITENDENCA BE COMPANIAS R E C 1 B 1 D O

05 111 2013

Sr. Carlos Arce D. C.A.U. - GYE

TRUMSKIM S. A.

Guayaquil, 24 de Junio del 2.015

Señorita

ADRIANA YAMILET AGREDA BRAVO
Ciudad.-

De mis consideraciones:

Tengo el agrado de informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía TRUMSKIM S. A., celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirla a usted GERENTE GENERAL de la misma por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento.-

En el ejercicio de su cargo, usted ejercerá individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

Los Estatutos Sociales de la Compañía constan en la Escritura Pública de Constitución otorgada ante el Notario Trigésimo Octavo del cantón Guayaquil, Abg. Humberto Moya Flores, el 27 de Marzo del 2.012 e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil el 04 de Junio del 2.012.

Atentamente,

.Mainbo ીળર્લ પ્રવાસાર ABG. MARISELA YANETH TORRES GARCIA

Secretaria Ad-Hoc de la Junta

Razón.- ACEPTO la designación de GERENTE GENERAL de la Compañía TRUMSKIM S. A., Guayaquil, 24 de Junio del 2.015.

ADRIANA YAMILET AGREDA BRAVO

C.I. # 0931259576

Nacionalidad: Ecuatoriana

The state of the s

Registro Mercantil de Guayaquil



NUMERO DE REPERTORIO:31.052 FECHA DE REPERTORIO:24/jun/2015 HORA DE REPERTORIO:14:22

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinticuatro de Junio del dos mil quince queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía TRUMSKIM S.A., a favor de ADRIANA YAMILET AGREDA BRAVO, de fojas 25.968 a 25.970, Registro de Nombramientos número 8.055.

ORDEN: 31052

Guayaquil, 25 de junio de 2015

Ab. Patricia Murillo Torres REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL DELEGADA

REVISADO POR:

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

DOY FE Que es igual copia a su original que se ha exhibido ante mi.

Guayaquii

Abg Rossang Chang Armijos





